

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, Макарьянц Натальи Николаевны на аспиранта Семенову Асият Хызыровну, выполнившей диссертационное исследование «Сравнительная характеристика клиничко - морфологических особенностей лимфаденопатии средостения при гранулематозных болезнях легких», представленного на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.25 - «Пульмонология».

Семенова Асият Хызыровна в 2014 году окончила «Новосибирский Государственный Медицинский Университет» по специальности «Лечебное дело». В 2016 году в ФГБНУ «ЦНИИТ» окончила клиническую ординатуру по специальности «Пульмонология». С 2016 г. по 2019 г. обучалась в аспирантуре по специальности «Пульмонология». С 2019 г. работает в должности младшего научного сотрудника в отделе дифференциальной диагностики туберкулеза легких и экстракорпоральных методов лечения в ФГБНУ «ЦНИИТ».

За период работы Асият Хызыровна проявила себя как квалифицированный, дисциплинированный и исполнительный специалист, умеющий анализировать собранные научные данные и способный к творческому мышлению. Она трудолюбива, настойчива в достижении научной цели. Принимает активное участие в жизни института, ведет клиническую работу, владеет современными диагностическими методами, регулярно повышает свою квалификацию. К исполнению своих обязанностей относится добросовестно, способна самостоятельно принимать решения. Асият Хызыровна активно участвовала в научно-практических конференциях с докладами. Своевременно и без замечаний выполняет задания научного руководителя. Пользуется доверием и уважением со стороны коллег.

Макарьянц Наталья Николаевна,
доктор медицинских наук,
заведующий 2 терапевтическим отделением отдела дифференциальной
диагностики туберкулеза легких и экстракорпоральных методов лечения
ФГБНУ «ЦНИИТ» 107564, Москва, ул. Яузская аллея, д.2,
тел. 8-499-785-91-56; e-mail: roman4000@mail.ru

Подпись д.м.н. Н.Н. Макарьянц удостоверяю:

Ученый секретарь ФГБНУ «ЦНИИТ» к.п.н.

Н. В. Золотова



Макарьянц

Н.В. Золотова

22.02.2020г.

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора биологических наук, профессора Лепеха Ларисы Николаевны на аспиранта Семенову Асият Хызыровну, выполнившей диссертационное исследование «Сравнительная характеристика клиничко - морфологических особенностей лимфаденопатии средостения при гранулематозных болезнях легких», представленного на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.25 - «Пульмонология».

Семенова Асият Хызыровна, 11.01.89 года рождения, в 2014 году окончила Новосибирский Государственный Медицинский Университет, в 2016 году клиническую ординатуру по специальности «Пульмонология» на базе Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Центральный научно-исследовательский институт туберкулеза». С 2016 года работает врачом-пульмонологом во втором терапевтическом отделении. С 2016 по 2019 г. обучалась в аспирантуре по специальности «Пульмонология». После завершения аспирантуры продолжила научную работу в должности младшего научного сотрудника отдела дифференциальной диагностики туберкулеза легких и экстракорпоральных методов лечения.

Диссертация посвящена проблеме дифференциальной диагностики лимфаденопатии средостения при различных вариантах течения саркоидоза органов дыхания, экзогенного аллергического альвеолита, диссеминированного туберкулеза легких. За время выполнения работы она проявила себя исключительно вдумчивым, добросовестным исследователем, способный к систематическому набору материала, его обработке и анализу, к выполнению сложных научных задач, изучила и проанализировала большой объем литературных источников, в том числе по морфологической диагностике заболеваний органов дыхания. При выполнении диссертационного исследования автор зарекомендовала себя как высоко квалифицированный специалист в области пульмонологии, очень внимательным, добрым и отзывчивым доктором.

В качестве докладчика своей диссертационной работы Семенова А.Х. активно участвовала в научно-практических конференциях. Она является автором 11 печатных научных работ.

Лепеха Лариса Николаевна,
доктор биологических наук, профессор,
заведующая отделом патоморфологии, клеточной биологии и биохимии
ФГБНУ «ЦНИИТ» 107564, Москва, ул. Яузская аллея, д.2
тел. 8-499-785-91-79; e-mail: lep3@yandex.ru

Подпись д.б.н., проф. Л.Н. Лепеха удостоверяю

Ученый секретарь ФГБНУ «ЦНИИТ», к.п.н.

Н.В.Золотова

02.03.2020



Лепеха
Н.В.Золотова